
 
 



 

 

 

Kötelező volt az indulás Valenciában 

Ha március, akkor Valencia! Röviden így foglalható össze Gender Tamás Junior sportpályafutásának 
legutóbbi hónapja, hiszen már korábban is biztossá vált, hogy eddigi eredményei alapján szinte 
kötelező az indulás a magyar versenyző számára az Európa-bajnokságon és az azt megelőző 
versenyen, melynek szintén a spanyolországi versenyhelyszín adott otthont. A HMA Academy 
utánpótlási rendszerének fiatal sporttehetsége csak a két verseny között tudott hazalátogatni 
Magyarországra, azért, hogy kivételes megtiszteltetés eredményeképp hivatalosan, ünnepélyes 
keretek között is elfogadja a felkérést, melyben a Hungaricum Biztosítási Alkusz Zrt. nagykövetének 
kérték fel. 

     

Néhány napos tesztelés után indult a Champions of the Future szezonnyitó versenyén Spanyolország 
harmadik legnagyobb városában. Rekord nevezéssel, 5 kontinens több mint 40 nemzetének közel 200 
sportolójával rajtolt a mezőny. Az OKJ kategória 113 fős mezőnyben mérettette meg magát a magyar 
versenyző a világhírű Moto GP pályától csak néhány kilométerre lévő Kartodromo Internacional Lucas 
Guerrero versenypályán. 

     



 

 

 

Nem ez volt az első alkalom, hogy rajthoz állt a magyar tehetség az RGMMC által 2020-ban elindított 
versenysorozatban, mely a legjobb nemzetközi versenyzők és csapatok számára kötelezővé vált. A 
Forza Racing versenyzőjének tapasztalata is volt az 1428 méter hosszú és 9 méter széles 
versenypályáról, amely kiváltképp jó versenyhelyszín a technikás vezetéshez, de számos olyan 
egyenese is van, ahol a motor fordulatszáma magas tartományba emelkedik, s nagy sebességgel lehet 
csatázni az ellenfelekkel.  

    

A versenyhétvége azért is volt fontos Gender Tamás Junior számára, mert a nyitófordulót négy további 
verseny követi majd Franciaországban, Szlovákiában, Svédországban, s végül Nagy-Britanniában. A 
versenyen a sebesség jó volt, s csak egy kis szerencse kellett volna, hogy az OKJ döntőjébe kerüljön. 
Az időmérőt csoportjában a TOP10-ben teljesítette, és az első három selejtező futamot is jó 
eredményekkel zárta. Jó tempót ment, nagyon kemény csatákat vívott, s egy TOP10-es és két TOP15-
ös eredménnyel végzett a selejtezőkön, mely jó előjelnek ígérkezett az elődöntőre. A B csoport 10. 
sorából rajtolva állt helyt sikerrel az elődöntő erős mezőnyében.  

   

A verseny után Magyarországra utazott, hiszen kivételes megtiszteltetés érte. Felkérték a Hungaricum 
Biztosítási Alkusz Zrt. nagykövetének. A biztosítási iparág évkönyvének legújabb kiadásában egy 
különleges írás született, mely a Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt. autó-és motorsportban végzett 
biztosításszakmai munkájáról, melyben kiemelt helyet kapott eddigi sportpályafutása. Kivételes  



 

 

 

sportolókkal és sportszakemberekkel lehetett része egy igazán jó hangulatú délutánnak többek között 
Keszthelyi Erik elnök-vezérigazgató, dr. Vass Gábor értékesítési vezérigazgató-helyettes és Martonosi 
Edit pénzügyi tanácsadó társaságában! Az ünnepélyes eseményen átvehette a Biztosítási Almanach 
egy példányát, amelyben életútja helyet kapott.  

   

Legközelebb az Európa-bajnokság első fordulójában tért vissza, a versenypályát már jól ismerő, 
rutinos versenyzőként. A 2024-es FIA Gokart Európa-bajnokságon összesen 48 ország 200 
versenyzője indult Valenciában. A Kartodromo Internacional Lucas Guerrero versenypályán 
megrendezett viadalon 109 fő állt rajthoz ez alkalommal az OK Junior kategóriában, a nemzetközi 
gokartozás csúcsát képviselő fiatalok mezőnyében.  

    

A pálya másodszor adott otthont FIA gokartversenynek 2023-as sikeres bemutatkozása óta. A HMA 
Academy utánpótlási rendszerének fiatal sporttehetsége motiváltan és felkészülten vágott neki a 
megmérettetésnek. A pálya a versenyzőktől precíz kormánykezelést követelt és megfelelő gokart-
beállítást a csapatok műszaki szakembereitől a maximális sebesség eléréséhez. Valenciába a világ 
minden tájáról a sportág legtehetségesebb fiatal versenyzőivel mérkőzött meg az Európa-viadalon a 
Forza Racing versenyzője, a 12-14 évesek mezőnyében.  

Elszántan állt a küzdelmek elé a magyar gokartos, hiszen a verseny előtti teszteken nagyon jó időt 
tudott menni. Kifejezetten bíztató képet mutattak az edzések eredményeire vonatkozóan, s a megelőző 
versenyen elért helyezése is pozitív volt. Az Európa-bajnokság első futamára azonban nem állt össze 
a tempó, s így nem került a döntőbe a Kartodromo Internacional Lucas Guerrero versenypályán.  



 

 

 

    

Legközelebb a tesztek után a Champions of the Future következő fordulójában áll rajthoz a FIA Gokart 
Európa-bajnokság második fordulója előtt. A versenyhelyszín mindkét alkalommal a Circuit de karting 
Val d'Argenton lesz. A Deux-Sèvres megyében 1996-ban létrehozott 1280 méteres pálya olyan 
versenyzőket fogadott korábban, akik később az Forma1-ben is bizonyították képességeiket. Köztük 
Lewis Hamiltont, Nico Rosberget, Fernando Alonsot, Robert Kubicat és Kimi Raikkönent. A nemrég 
megújult versenyhelyszínen, Franciaország egyik legszebb gokartpályáján ismét többszáz 
versenyzőnek, köztük Gender Tamás Juniornak szurkolhatnak a nézők két hét múlva!  

 

KÖZÖSSÉGI MÉDIA MEGJELENÉSEK 

 

Nézzük át együtt az elmúlt WSK versenyhétvégék legjobb pillanatait! 

 

 

https://www.youtube.com/embed/y7GSN0k5n6o?start=25&feature=oembed


 

 

 

Valenciában vagyunk a Champions of the Future első fordulóján! Kezdünk az Európa-bajnokságra 
felkészítő versenyén. 

 

 

Az időmérő és az első három selejtező futam teljesítve! Az időmérő jól sikerült, 10. lettem a 
csoportomban. A délutáni futamokon jó tempót mentem, de nagyon kemény küzdelmek voltak. Egy 
TOP10-es és két TOP15-ös az eredményem. Holnap még több verseny vár rám! 

       

 



 

 

 

Vége a selejtezőknek! Végig jó volt a sebesség, kétszer is TOP10-ben zártam, s csatázom a még jobb 
eredményért. A holnapi elődöntő B csoportjában a 10. sorból rajtolok! 

     

 

Hétvége Valenciában! A sebesség jó volt, de egy kis szerencse kellett volna, hogy bekerüljünk az OKJ 
döntőjébe. Alig várom, hogy visszatérjek ide az Európa-bajnokság első fordulójában! 

     

 

 



 

 

 

Kivételes megtiszteltetés, hogy felkértek a Hungaricum Biztosítási Alkusz Zrt. nagykövetének. A 
biztosítási iparág évkönyvének legújabb kiadásában egy különleges írás született, mely a Hungarikum 
Biztosítási Alkusz Zrt. autó-és motorsportban végzett biztosításszakmai munkájáról, melyben kiemelt 
helyet kapott eddigi sportpályafutásom. Kivételes sportolókkal és sportszakemberekkel lehettünk 
részei egy igazán jó hangulatú délutánnak. Az ünnepélyes eseményen átvehettük a Biztosítási 
Almanach átadott példányát, amelyben életutam helyet kapott.  Köszönöm a megtisztelő bizalmat 
Keszthelyi Erik elnök-vezérigazgatónak, dr. Vass Gábor értékesítési vezérigazgató-helyettesnek és 
Martonosi Edit Business pénzügyi tanácsadónak! 

   

 

Az Európa-bajnokság első fordulója már zajlik Valenciában! A versenyprogram holnap indul. 

 



 

 

 

Visszaültünk a volán mögé Valenciában! 

 

 

Nagyon nehéz nap volt a mai! Holnap is mindent megteszek, hogy minden a legjobban sikerüljön! 

    

 

 

 

 



 

 

 

Nehéz hétvégém volt! Sajnos nem tudtam elég pontot szerezni ahhoz, hogy bejussak a döntőbe. Várjuk 
együtt a következő versenyt! 

      


